

Повідомлення про виникнення у ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" (код ЄДРПОУ 34576883, місцезнаходження: 01601 м.Київ, вул.Мечнікова,2) особливої інформації.

Спостережна рада ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про обрання головою Спостережної ради Умута Файка Онура у зв'язку із переобранням складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі та посадові злочини, не має. Обрано на строк функціонування спостережної ради. Умут Файк Онур (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду голови Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 01 жовтня 2015 року по 31 липня 2017 року, а також з 22 серпня 2006 року по 13 квітня 2015 року та з 13 квітня 2015 року по 18 вересня 2015 року. Є представником Кредит Європа Група Н.В.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про припинення повноважень Голови Спостережної ради Умута Файка Онура у зв'язку із необхідністю переобранням складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Умут Файк Онур (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду голови Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 01 жовтня 2015 року по 31 липня 2017 року. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі та посадові злочини, не має.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про обрання членом Спостережної ради Караджа Левента у зв'язку із переобранням складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі та посадові злочини, не має. Обрано на строк до наступних річних зборів акціонерів. Караджа Левент (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року, а також з 27 квітня 2011 року по 13 квітня 2015 року та з 13 квітня 2015 року по 18 вересня 2015 року.Протягом останніх п'яти років обіймає посаду члена правління в Кредит Європа Банк Н.В. Є представником Кредит Європа Банк Н.В.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про припинення повноважень члена Спостережної ради Караджа Левента у зв'язку із необхідністю переобрання складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Караджа Левент (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі та посадові злочини, не має.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про обрання членом Спостережної ради Умута Файка Онура у зв'язку із переобранням складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі та посадові злочини, не має. Обрано на строк до наступних річних зборів акціонерів. Умут Файк Онур (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року, а також з 22 серпня 2006 року по 13 квітня 2015 року та з 13 квітня 2015 року по 18 вересня 2015 року. Є представником Кредит Європа Група Н.В.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про обрання членом Спостережної ради Гюлешчі Мехмета у зв'язку із переобранням складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі та посадові злочини, не має. Обрано на строк до наступних річних зборів акціонерів. Гюлешчі Мехмет (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року, а також з 15 жовтня 2007 року по 13 квітня 2015 року та з 13 квітня 2015 року по 18 вересня 2015 року. Є представником Кредит Європа Банк Н.В.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про обрання членом Спостережної ради Башбая Енвера Мурата у зв'язку із переобранням складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі та посадові злочини, не має. Обрано на строк до наступних річних зборів акціонерів. Башбай Енвер Мурат (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року, а також з 03 березня 2009 року по 13 квітня 2015 року та з 13 квітня 2015 року по 18 вересня 2015 року. Протягом останніх п'яти років обіймав посади члена правління в Кредит Європа Банк Н.В., Кредит Європа Група Н.В. Є представником Кредит Європа Банк Н.В.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про обрання членом Спостережної ради Ілкорура Коркмаза у зв'язку із переобранням складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі та посадові злочини, не має. Обрано на строк до наступних річних зборів акціонерів. Ілкорур Коркмаз (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року. Протягом останніх п'яти років обіймав посади члена спостережної ради в Кредит Європа Банк Н.В., Кредит Європа Група Н.В., ЗАТ Кредит Європа Банк (Росія), Кредит Європа Банк (Румунія)С.А., а також члена ради директорів Ілкорур Едвайзори Сервісіз Лтд. Є незалежним членом Спостережної ради.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про обрання членом Спостережної ради Дейтерса Фредеріка Бернарда у зв'язку із переобранням складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі та посадові злочини, не має. Обрано на строк до наступних річних зборів акціонерів. Дейтерс Фредерік Берnard (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року. Протягом останніх п'яти років обіймав посади члена спостережної ради в Кредит Європа Банк Н.В., Кредит Європа Група Н.В., Кредит Європа Банк (Свісс) С.А., Кредит Європа Банк (Румунія)С.А., Кредит Європа Банк (Дубаї) Лтд. Є незалежним членом Спостережної ради.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про припинення повноважень члена Спостережної ради Дейтерса Фредеріка Бернарда у зв'язку із необхідністю переобрання складу спостережної ради на

новий строк відповідно до закону. Дейтерс Фредерік Бернард (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі злочини, не має.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА" КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про припинення повноважень члена Спостережної ради Ілкорура Коркмаза у зв'язку із необхідністю переобрання складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Ілкорур Коркмаз (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі злочини, не має.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА" КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про припинення повноважень члена Спостережної ради Гюлешчі Мехмета у зв'язку із необхідністю переобрання складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Гюлешчі Мехмета (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі злочини, не має.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА" КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про припинення повноважень члена Спостережної ради Башбая Енвера Мурата у зв'язку із необхідністю переобрання складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Башбай Енвер Мурат (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі злочини, не має.

Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА" КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" 31 липня 2017 року прийняли рішення про припинення повноважень члена Спостережної ради Умута Файка Онура у зв'язку із необхідністю переобрання складу спостережної ради на новий строк відповідно до закону. Умут Файк Онур (згоди на розголошення паспортних даних не отримано) займав посаду члена Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕДИТ ЄВРОПА БАНК" з 18 вересня 2015 року по 31 липня 2017 року. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Судимостей, в тому числі за корисливі злочини, не має.